

ČZ PŘEČTĚTE SI TYTO POKYNY A UCHOVEJTE JE PRO DALŠÍ POUŽITÍ.
Vždy pečlivě čtěte pozornosti a zdraví vašeho dítěte UPOZORNĚNÍ!

- Neustálé a dlouhodobé sání tekutin tekutin způsobuje zubní kaz.
- Před krmením vždy zkontrolujte teplotu jídla.
- Při prvním náznaku poškození nebo opotřebení výrobku vyhleďte.
- Neopoužívané součásti výrobku uchovávejte mimo dosah dětí.
- Nikdy nespojujte se dudkami, stuhami, tkanicami nebo s volnými částmi oblečení, mohlo by dojít k uškrcení dítěte.
- Nikdy nepoužívejte větší množství krmení jako běžný dudlík.
- Pročistěte tento výrobek vždy pod dohledem dospělých.
- *Střídání láhve a smokky.

NÁVOD K POUŽITÍ

• Před prvním použitím výrobek rozoberte a vyčistěte. Poté jeho součásti vložte na 5 min do vroucí vody, čímž zajistíte náležitou hygienu.
• Po dalším zajištění náležitě hygieny výrobek můžete používat pomocí pečlivě opláchnuté horkou vodou s přidáním mycího prostředku a následně důkladně opláchnouté.
• Překontrolujte, zda je výrobek před použitím důkladně sestaven, aby byla zaručena správná funkčnost nosiček láhve a láhev neopráčnete.
• Během přípravy udržujte výrobek vždy ve vsvlé poloze a uzavřený víčkem.
• Před každým použitím zavřete překontrolujte tak, že za ní zatáhnete do všech směrů. V případě jakýchkoli známek poškození nebo opotřebení jí vyměňte.
• V každém případě vám doporučujeme j minimálně po dvou měsících vyměnit.
• Aby byla zajištěna správná funkce savičky, doporučujeme před každým použitím jemně prsty promout ventilek na její spodní straně. Tento úkon provádějte dehká a dříve pozor, abyste nepoškodili ventilek.
• Před každým použitím výrobek prohledněte, zda některé části nejsou rozložené, nebo se nevývořitv ostře hrany. V případě jakýchkoli známek poškození nebo opotřebení jí vyměňte.
• Nevstavujte savičku přímému slunečnímu záření nebo působení zdrojů tepla. Neponechávejte ji v defenzkém prostředí (sterilizační roztok) déle, než je doporučeno, nemůže dojít k oslabení materiálu.
• Zkontrolujte, zda průtok odpovídá potřebám dítěte, přičemž dáváte pozor, zda dítě nemá potíže se sáním, nebo mu nevytváří křečové k úst.
• Pro zajištění správné výživy dodržujte doporučení pediatra.
• Při přípravě mléka z prášku je třeba přesně dodržovat pokyny výrobce.
• Nedovolejte, aby dítě s výrobkem behálo nebo si s ním hrálo.
• Děti nesmějí se sklennými láhevmi sami manipulovat.
• Používejte pouze originální součásti a náhradní díly řady Chicco Well-Being nebo Original Touch.
• Mějte na paměti, že nejlepší pro vaše dítě zůstává kojení.

Lateksové savičky: Před použitím výrobku vždy pečlivě čtěte pozornosti a zdraví vašeho dítěte. Můžete z nich cítit slabý zápach gumy. Tento zápach je normální a běžně po několika prvních umytích zmizí.

ČISTĚNÍ

• Všechny součásti ručně omyjte za použití teplé vody a běžného prostředku na mytí nádobí. Mytí v mýce nádobí může vést k rychlejšímu opotřebení výrobku. Všechny součásti vždy po každém úmytí pečlivě opláchněte.
• K mytí nepoužívejte abrazivní prostředky nebo agresivní chemikálie rozpouštědla. Při používání kartáček na láhve dáváte pozor, abyste nepoškodili jemné součásti výrobku (např. otvory a ventily savičky).
• Důkladně omyjte pod tekoucí vodou, abyste zcela odstranili zbytky tekutiny, která může uplývát na jeho důsturných místech.
• Před použitím vysušte/vysušte.
• Po každém úmytí výrobku noste každé sterilizační odstraňte případné zbytky tekutiny na umytých částech důkladně osušte a vložte na čisté a suché místo, kde na ně přirovně sluneční světlo nebo nepůsobí zdroj tepla.
• Vlivem pigmentace silně zbarvených nápojů (např. čaje a ovocných nebo rajčatových šťáv) může výrobek změnit barvu. To nemá vliv na jeho funkci a/nebo bezpečnost.

STERILIZACE

• Při sterilizaci v páře nebo vřící vodě musí být kojeneklá láhev vždy zcela rozebráná, aby se dezinfikovala a aby vyvařování a sterilizace byly účinné.
• Výrobek lze dezinfikovat studenou sterilizací pomocí sterilizačních roztoků, horkou sterilizací (paru) pomocí příslušných zařízení nebo vyvařováním na dobu pěti minut, přičemž je potřeba se vyvarovat styku s kovovými stěnami sterilizační nádoby.
• Doporučujeme nepoužívat sterilizátory na bázi ultrafialových paprsků (UV).

OHŘÍVÁNÍ LAHVE

• K ohřívání obsahu láhve doporučujeme po sejmutí uzávěru používat ohřívač láhve dle návodu k jeho použití.
• K ohřívání obsahu lahve doporučujeme po sejmutí uzávěru používat ohřívač láhve dle návodu k jeho použití.
• Při ohřívání dětské láhve můžete být dojde zvýšené opatrnosti.
• Před vložením láhve do mikrovlnné trouby sejměte víčko, objímku i savičku. Nebezpečí výbuchu.
• U kombinované mikrovlnné trouby s grilem zkontrolujte, zda je její vypnutá.
• Mistry může dojít k přehřátí obsahu; ohřívavou tekutinu vždy promíchejte, aby se teplota rovnoměrně rozložila, a před podáním dítěti zkontrolujte jeho teplotu, aby nedošlo k popálení.
• Nezháňejte výrobek v běžné troubě, na varných deskách nebo na otevřeném ohni.

Dětské plastové láhve: Vše vkládat do mrazničky. Odstraňte savičku a pro uložení použijte vhodné víčko.

IT LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI E CONSERVARLE PER FUTURO RIFERIMENTO.
Per la sicurezza e la salute del Vostro bambino AVVERTENZA!

- Il continuo e prolungato succhiare di liquidi può causare carie.
- Controllare sempre la temperatura dell’alimento prima di alimentarne il bambino.
- Sostituire al primo segno di usura o danneggiamento.
- Tenere tutti i componenti non utilizzati fuori dalla portata dei bambini.
- Non attaccare mai a corde, nastri, lacci o estremità libere dei vestiti. Il bambino potrebbe strangolarsi.
- Non utilizzare mai le taretelle da biberon come un succhietto.
- Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di un adulto.
- Il biberon di vetro può rompersi.

ISTRUZIONI PER L’USO

• Prima del primo utilizzo, smontare e pulire il prodotto, quindi immergere i componenti in acqua bollente per 5 minuti, ciò assicura l’igiene.
• Prima di ogni nuova lavare con acqua calda e con un detergente per lo stoviglie. Il lavaggio in lavastoviglie può accelerare l’usura del prodotto. Risciacquare sempre abbondantemente tutti i componenti dopo ogni lavaggio.
• Non usare prodotti abrasivi e non lavare con solventi chimici aggressivi. Quando si usano sconvolvi prestare attenzione a non danneggiare le parti più delicate del prodotto (es. foro e valvole delle taretelle).
• Pulire accuratamente solo l’acqua corrente eventuali liquidi residui che si possono accumulare in aree nascoste.
• Sterilizzare prima dell’uso.
• Dopo ogni lavaggio o sterilizzazione far fuoriuscire ogni eventuale residuo di liquido.
• Dopo la pulizia, asciugare accuratamente tutti i componenti e riporli in luogo pulito e asciutto, lontano dalla luce solare diretta e da fonti di calore.
• La pigmentazione di bevande dalla colorazione intensa (es. tè, succo di frutta o di pomodoro) potrebbe alterare il colore del prodotto. Questo fatto non altera la funzionalità del prodotto e/o la sua sicurezza.

STERILIZZAZIONE

• Prima della bollitura o della sterilizzazione a caldo il biberon deve essere sempre smontato completamente per evitare deformazioni e perché bollitura e sterilizzazione siano efficaci.
• Il prodotto può essere sterilizzato a freddo, mediante soluzioni sterilizzanti o a caldo (vapore), mediante gli appositi apparecchi o tramite bollitura per 5 minuti evitando il contatto con le pareti metalliche del contenitore utilizzato.
• Si consiglia l’uso di sterilizzatori a raggi ultravioletti (UV).

RISCALDAMENTO

• Per riscaldare il contenuto, si consiglia di utilizzare uno scaldabiberon dopo aver rimosso il coperchio. Fare riferimento al libretto istruzioni dello scaldabiberon.
• Prestare particolare attenzione se il riscaldato il biberon non forno a micro-onde:
- Inserire solo la bottiglia dopo aver rimosso coperchio, ghiera e taretelle.
- Rischio esplosione.
- In caso di utilizzo di forno a micro-onde con grill combinato, verificare che il grill sia spento.
- Possono verificarsi surriscaldamenti localizzati, mescolare sempre il liquido riscaldato per assicurare una uniforme distribuzione del calore e verificare la temperatura prima di servire per evitare di arrechare ustioni al bambino.
• Non riscaldare il prodotto in forni tradizionali, su piastre riscaldanti o su fiamme libere.

Biberon in plastica: Possono essere messi in congelatore. Rimuovere la taretella ed utilizzare l’apposito tappo per la conservazione.

PL NALÉŽTE ZAPOZNAČ SI Z NINEJŠEJ INŠTRUKCIJ I ZACHOVAJ JA NA PRISZYŁOŚĆ.
Dla bezpieczeństwa i zdrowia Twojego dziecka OSTRZEŻENIE!

- Ciągłe i przedłużone ssanie płynów może powodować próchnicę.
- Zawsze sprawdzaj temperaturę pokarmu przed karmieniem.
- Wyrzucić przy pierwszych oznakach uszkodzenia lub zużycia.
- Nieużywane części przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Nigdy nie przypinaj do sznurków, wstążek, koronek ani luźnych części ubranka. Dziecko może się uškrcić.
- Nigdy nie używaj sznurków, wstążek, koronek ani luźnych części do upokojania.
- Zawsze używaj wyrobó pod nadzorem dorosłych.
- Butelka szklana może ulec zniszczeniu.

INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

• Przed pierwszym użyciem rozłożyć produkt i wymyć go, a następnie włożyć części do wrzącej wody na 5 minut.
• Po wyemyści i zapakować w higienie.
• Przed każdym następnym użyciem dokładnie wymyć gorącą wodą i płynem do zmywania, a następnie dokładnie wypłukać w celu zapewnienia higieny.
• Aby zapewnić prawidłowe działanie butelki i zapobiec przeciekaniu, przed użyciem sprawdź, czy produkt jest prawidłowo złożony.
• Podczas transportu ciagle utrzymywaj produkt ustawiony pionowo z nakloną nakrętką.
• Przed każdym użyciem sprawdź smoczek i pocznaj go we wszystkich kierunkach.
• Wykrzuc po pojawieniu się pierwszych oznak uszkodzenia lub zużycia.
• W każdym razie, zaleca się wymianę smoczków przynajmniej 2 razy.
• Aby mieć pewność, że smoczek działa prawidłowo, zalecamy przed każdym użyciem delikatnie uciskać palcami zawa odpowiadający przy podstawie smoczka.
• Należy robić to delikatnie, uwazając, aby nie uszkodzić zaworu.
• Przed każdym użyciem produktu sprawdź, czy nie ma na nim neknieć ani ostrych krawędzi.
• Wymień w przypadku pierwszych oznak zużycia lub uszkodzenia.
• Nie pozostawiaj smoczka w bezpośrednio nasłonecznionym lub gorącym miejscu.
• Nie pozostawiaj w srodku deflerekujacym (roztwór do sterylizacji) dłużej, niż jest to zalecane, gdyż może to osłabić materiał.
• Nie pozostawiaj reszki płynu.
• Po użyciu dokładnie wymyć wszystkie części i odłożyć w czyste, suche miejsce, z dala od bezpośredniego nasłonecznienia i od źródeł ciepła.
• Zabraniaemy mocno kolorynych napojów (np. herbaty, soków owocowych lub kompotów) mogą wpłynąć na kolor produktu.
• Nie ma to wpływu na funkcję wyrobó i/lub jego bezpieczeństwo.

Dotyczy smoczków lateksowych: Wykonany z naturalnego lateksu gumowego, który może powodować reakcje alergiczne u bardziej wrażliwych dzieci. Możesz poczuć delikatny zapach gumy. Jest to normalny zapach i zwykle zanika po kilku pierwszych myciach.

CZYSZCZENIE

• Wymyć wszystkie części ręcznie gorącą wodą i zwykłym płynem do zmywania.
• Mycie w zmywarce do naczyń może spowodować szybsze zużycie produktu.
• Po każdym myciu zawsze dokładnie wypłukać wszystkie elementy.
• Nie stosować produktów ściernych i nie myć żrącymi rozpuszczalnikami chemicznymi.
• W przypadku użycia szcztki do butelek zwrócić uwagę, aby nie uszkodzić delikatnych części produktu (np. otworów i zaworów smoczka).
• Dokładnie wymyć pod bieżącą wodą, aby usunąć wszelkie reszki płynu, które mogą zalegać w trudno dostępnych miejscach.
• Wyszterylizować przed użyciem.
• Po użyciu lub po sterylizacji sprawdź, czy w smoczku nie pozostały reszki płynu.
• Po użyciu dokładnie wymyć wszystkie części i odłożyć w czyste, suche miejsce, z dala od bezpośredniego nasłonecznienia i od źródeł ciepła.
• Zabraniaemy mocno kolorywnych napojów (np. herbaty, soków owocowych lub kompotów) mogą wpłynąć na kolor produktu.
• Nie ma to wpływu na funkcję wyrobó i/lub jego bezpieczeństwo.

STERYLIZACJA

• Przed sterylizacją parową lub w gotującej się wodzie całkowicie rozłóżć butelkę, aby zapobiec odkształceniom i zapewnić skuteczność gotowania i sterylizacji.
• Produkt można sterylizować zimnymi roztworami sterylizacyjnymi, żar (za pomocą specjalnych urządzeń) lub poprzez 5-minutowe wygotowanie, przy czym należy unikać kontaktu z metalowymi szcankami używanego naczyia.

• Odstraż się stosowanie sterylizatorów UV.

PODGRIEWANIE BUTELKI

• Aby podgrzać zawartość, zalecamy skorzystanie z podgrzewacza butelek.
• Zdjąć nakrętkę i postępować wg instrukcji obsługi podgrzewacza.
• Podgrzewając butelkę w kuchence mikrofalowej zachować szczególną ostrożność.
• Przed włożeniem butelki do kuchni mikrofalowej zdjąć nakrętkę, pierścien i smoczek.
• Ryzyko eksplozji.
• W przypadku rozszczelnienia z kuchni mikrofalowej z grilliem upewnić się, że grill jest wyłączony.
• Niektóre miejsca mogą zostać przegrzane; zawsze dokładnie wymieszaj podgrzany płyn, aby równomiernie rozłożyć ciepło, a następnie sprawdzaj temperaturę, aby uniknąć poparzeń.
• Nie podgrzewaj produktu w tradycyjnych piekarnikach, na płytach grzewczych ani na otwartym ogniu.

Plastkowe butelki dla dzieci: Można wkładać do zamrażarki.
• Przed odłożeniem do przechowania zdjąć smoczek i nalozć odpowiednią nakrętkę.

FR LIRE CETTE NOTICE ET LA CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION.
Pour la sécurité et la santé de votre enfant AVERTISSEMENT!

- La tétée continue et prolongée de liquides peut entraîner l'apparition de caries dentaires. Toujours vérifier la température des aliments avant de nourrir le bébé.
- Leter au moindre signe de détérioration ou de fragilité.
- Garder tous les éléments non utilisés hors de portée des enfants.
- Ne jamais attacher à des cordons, rubans, lacs ou des éléments vestimentaires lâches. Votre enfant pourrait s'étouffer.
- Ne jamais utiliser une tétine de biberon en guise de sucette.
- Ce produit doit toujours être utilisé sous la surveillance d'un adulte.
- Les biberons en verre peuvent se casser.

MODE D'EMPLOI

• Avant la première utilisation, démonter et plonger le biberon dans l'eau bouillante pendant 5 minutes. Ceci permet de d'assurer l'hygiène nécessaire.
• Avant chaque utilisation, laver avec de l'eau chaude et du liquide vaisselle puis rincer soigneusement.
• Avant toute utilisation, vérifier que le produit est convenablement assemblé afin de garantir un fonctionnement correct du biberon et prévenir les fuites éventuelles.
• Toujours garder le produit en position verticale, avec le verre inséré pendant le transport.
• Avant chaque utilisation, vérifier et tuer la tétine dans tous les sens.
• La remplacer au moindre signe d'usure ou de détérioration.
• Dans tous les cas, il est recommandé de remplacer la tétine au moins tous les deux mois.
• Pour garantir le bon fonctionnement de la tétine, nous vous recommandons de masser doucement la valve à la base avec les doigts avant chaque utilisation.
• Effectuer la manoeuvre avec soin, en veillant à ne pas endommager la valve.
• Inspecter le produit avant toute utilisation et vérifier l'absence de parties cassées ou de bords coupants.
• La remplacer au moindre signe d'usure ou de détérioration.
• Ne pas laisser une tétine en plein soleil ou à la chaleur.
• Ne pas laisser dans le désinfectant (« solution stérilisante ») pour une durée supérieure au temps recommandé, car cela pourrait affaiblir le matériau.
• Vérifier si le débit est adapté aux besoins de l'enfant, en veillant aux éventuelles difficultés de succion ou aux éventuelles fuites de lait de la valve.
• Suivre les recommandations du pédiatre pour une nutrition correcte.
• Lors de la constitution du lait en poudre, il convient de suivre minutieusement les instructions de préparation et de consultation.
• Éviter de laisser l'enfant court avec le produit.
• Les biberons en verre ne doivent pas être tenus par des enfants.
• Utiliser uniquement les composants et les pièces détachées d'origine de la ligne Well-Being ou Original Touch Chicco.
• Rappeler-vous que l'allaitement au sein est le meilleur pour le bébé.

Pour les tétines en latex:
• Produire à partir de latex de caoutchouc naturel qui peut provoquer des réactions allergiques chez les sujets particulièrement sensibles.
• La tétine peut dégager une odeur de caoutchouc. Cette odeur est tout à fait normale et disparaît généralement après les premiers lavages.

NETTOYAGE

• Laver à la main toutes les parties à l'eau chaude et avec un produit vaisselle traditionnel.
• Le lavage au lave-vaisselle peut entraîner une usure plus rapide du produit.
• Rincer toujours abondamment tous les composants après chaque lavage.
• Éviter d'utiliser des produits abrasifs ou de laver avec des solvants chimiques agressifs.
• En cas d'utilisation d'un gouffleur, veiller à ne pas endommager les parties les plus fragiles du produit (par exemple, les trous et les valves des tétines, la membrane en silicone à la base du produit).
• Nettoyer soigneusement à l'eau courante pour éliminer tout liquide résiduel qui pourrait se nicher dans les zones cachées.
• Stériliser avant l'utilisation.
• Après chaque lavage ou stérilisation, faire écouler tout le reste de liquide éventuel.
• Après le nettoyage, sécher soigneusement toutes les parties et les ranger dans un endroit propre et sec, à l'abri de la lumière directe du soleil et des sources de chaleur.
• La pigmentation de certains aliments (ex. sauce tomate) et boissons de couleurs vives (ex. le thé, les jus de fruits) risque d'altérer le couleur du produit. Cela ne modifie ni la fonctionnalité du produit ni sa sécurité.

STÉRILISATION

• Lorsque le biberon est stérilisé à chaud ou dans l'eau bouillante, il doit toujours être démonté et ouvert afin d'éviter les déformations.
• Le produit peut être stérilisé à froid, à aide de solutions de stérilisation, ou à chaud (vapeur) grâce à des appareils prévus à cet effet ou en plaçant pendant 5 minutes dans l'eau bouillante en évitant le contact avec les parois métalliques du récipient utilisé.
• L'utilisation de stérilisateur UV est déconseillée.

RÉCHAUFFAGE

• Pour réchauffer le contenu, il est recommandé d'utiliser un chauffe-biberon après avoir retiré le capuchon et consulté le mode d'emploi du chauffe-biberon.
• Redoubler de prudence en cas de chauffage du biberon au four à micro-onde:
- Insérer uniquement le corps du biberon après avoir retiré le capuchon, la bague et la tétine.
- Risque d'explosion.
- En cas d'utilisation d'un four à micro-onde, combiner le produit avec avoir retiré le capuchon, la bague et la tétine.
• Vérifier que le grill est éteint.
• Une chauffe localisée peut se vérifier.
• Toujours mélanger le liquide chauffés afin d'assurer une répartition uniforme de la chaleur et vérifier la température avant de nourrir l'enfant afin d'éviter tout risque de brûlures.
• Ne pas chauffer le produit au four traditionnel, sur des plaques chauffantes ou sur des flammes.

Biberons en plastique: Peuvent se mettre au congélateur. Enlever la tétine et utiliser le capuchon approprié pour le rangement.

NL DEZE AANWIJZINGEN AANDACHTIG DOORLEZEN EN VOOR VERDERE RAADPLEGING BEWAREN.
Voor de veiligheid en gezondheid van uw kind WAARSCHUWING!

- Het voortdurend en langdurig zuigen van vloeistoffen veroorzaakt tandbederf.
- Controleer voor het voden altijd de temperatuur van de voeding.
- Weggoeien bij de eerste tekenen van beschadigingen of verswakking.
- Houid onderdelen die niet gebruikt worden buiten bereik van kinderen.
- Bevestig nooit met koorden, linten, veters of losse delen van kleding. Het kind kan hierdoor worden gewond.
- Spiessenspen nooit gebruiken als fopspeen.
- Dit product alleen gebruiken onder toezicht van een volwassene.
- Glasen flessen kunnen breken.

GEbruIKSAANWIJZINGEN

• Voor het eerste gebruik het product uit elkaar halen en schoonmaken en de onderdelen 5 min. lang uitoeken.
• Op deze manier waarborgt u het hygiëne.
• Voor elk daaropvolgend gebruik zorgvuldig wassen met warm water en afwasmiddel en spoel nauwkeurig om de hygiëne te waarborgen.
• Controleer of het artikel goed gemonteerd werd voor het gebruik om de correcte werking van de zuigflens te verzekeren en eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorzichtig, zodat het ventiel niet beschadigd wordt.
• Het product voor elk gebruik inspecteren door te controleren of er geen breuken of snijdende boorden zijn.
• Vervang het membraan bij de eerste tekenen van eventueel vloeistofverlies te voorkomen.
• Het product tijdens transport altijd rechtop houden met de dop erop.
• De spenen voor elk gebruik controleren door deze in elke richting te trekken.
• Weggoeien bij de eerste tekenen van slijtage of beschadiging.
• Het is in elk geval aangeraden spenen minstens om de twee maanden te vervangen.
• We adviseren om het ventiel aan de basis van de speen voor elk gebruik met de vingers te masseren, om een correcte werking te waarborgen.
• Doe dit voorz

